
В Онгудайском районе за совершение должностного преступления осужден бывший глава Теньгинского сельского поселения



Собранные следователями Шебалинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 67-летнего жителя Онгудайского района. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2016 года обвиняемый, занимая должность главы муниципального образования «Теньгинское сельское поселение», будучи должностным лицом, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, лично подписал

документы по отчуждению (продаже) муниципального имущества – квартиры в жилом доме с земельным участком своему заместителю общей стоимостью порядка 402 000 рублей, расположенные в селе Теньга по улице Лесная.

Вышеуказанное жилое помещение предназначалось для временного проживания участкового уполномоченного полиции и специалистов сельской администрации и находилось на балансе муниципалитета.

В свою очередь, заместитель главы сельского поселения не имела права на предоставление жилого помещения из муниципального жилищного фонда, так как не являлась малоимущей, не признавалась в установленном порядке нуждающейся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.

В результате преступных действий обвиняемого бюджету муниципального образования причинен материальный ущерб в размере порядка 402 000 рублей.

В ходе предварительного следствия вышеуказанное имущество было возвращено муниципалитету.

Несмотря на то, что обвиняемый не признал свою вину в совершении инкриминируемого ему преступного деяния, следствием собрана достаточная доказательственная база.

Таким образом, благодаря успешному расследованию уголовного дела достигнута реализация принципа неотвратимости наказания за совершенное должностным лицом преступление.

Суд, с учетом собранных по уголовному делу доказательств, признал его виновным и назначил ему наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, с лишением права занимать должности или заниматься определенной деятельностью в органах государственной власти, государственных учреждениях и органах местного самоуправления связанной с осуществлением организационно-распорядительной, административно-хозяйственной функцией сроком на 2 г

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1759129>